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Πανήγυρη Αγ. Σπυρίδωνος, Πολιούχου Εμπορείου 
Σαντορίνης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θήρας, Αμοργού και Νήσων

Ο προστάτης και πολιούχος της Ενορίας του Εμπορείου Σαντορίνης, ο 
Άγιος Σπυρίδων, Επίσκοπος Τριμυθούντος ο Θαυματουργός, τιμάται 
αύριο, Παρασκευή 11 Δεκεμβρίου, με τον πανηγυρικό εσπερινό του και 
μεθαύριο, Σάββατο 12 Δεκεμβρίου, κυριώνυμο ημέρα της εορτής, με 
πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, αν και χωρίς την παρουσία 
πιστών λόγω των μέτρων κατά της διασποράς του κορωνοϊού. Φέτος, δεν 
θα γίνει ούτε η καθιερωμένη λιτάνευση της εικόνος του Αγίου, αλλά ούτε 
και θα παραμείνει ανοιχτός ο ναός όλη την νύχτα -όπως συνηθιζόταν- για 
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προσκύνηση. 

Ακολουθεί η ανακοίνωση της ενορίας:

«Ο ολοζώντανος Άγιος που πάντα προστρέχει στα αιτήματα μας. Όταν με πίστη 
τον επικαλούμαστε, σπεύδει να μας παρηγορήσει, να μας ενισχύσει, να απαλύνει 
τον πόνο μας, να ευλογήσει τα σπίτια μας, τις οικογένειες μας, την ζωή μας.

Ο φετινός Του, ωστόσο, εορτασμός θα είναι διαφορετικός από κάθε άλλο των 
προηγούμενων χρόνων. Θα εορτάσουμε την ιερά μνήμη του μεγάλου μας Αγίου και 
προστάτου της Ενορίας μας σεβόμενοι τα ισχύοντα μέτρα. Τόσο ο Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός όσο και η Θεία Λειτουργία θα γίνουν «κεκλεισμένων των 
θυρών», χωρίς την παρουσία πιστών, σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα:

• Παρασκευή 11 Δεκεμβρίου & ώρα 17:00
Μέγας Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Θήρας, Αμοργού και νήσων κ.Επιφανίου

• Σάββατο 12 Δεκεμβρίου & ώρα 07:00
Μεσονυκτικό, Όρθρος & Θεία Λειτουργία Ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου 
εγχώριου Ποιμενάρχου κ. Επιφανίου

Κατά τη φετινή χρονιά δεν θα μείνει ο Ιερός Ναός ανοιχτός όλη τη νύχτα 
της παραμονής ως είθισται για την ευλαβική αγρυπνία των πιστών. 
Ανήμερα δεν θα λιτανεύσουμε την ιερά και θαυματουργό Του Εικόνα. Δεν 
θα γεμίσουν οι δρόμοι του Εμπορείου αλισμαρί για να περάσει ο Άγιος. Η 
ιερά εικόνα θα βγει μόνο στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού κι από εκεί ο 
της Τριμυθούντος θαυματουργός Επίσκοπος θα ευλογήσει όλο το χωριό 
μας. Και ασφαλώς δεν θα γίνει η πατροπαράδοτη ευλόγηση και διανομή 
των εδεσμάτων.

Ο φετινός εορτασμός ας γίνει αφορμή για περισσότερη προσευχή, για πραγματική 
μετάνοια. Ας υψώσουμε τα χέρια στον Άγιο όχι από συνήθεια όπως δυστυχώς 
πολλές φορές γινόταν στο παρελθόν αλλά έχοντας πλέον επίγνωση· 
παρακαλώντας Τον να χαρίσει την υγεία στους ασθενείς αδελφούς μας· παρηγοριά 
στις οικογένειες όσων βιώνουν την απώλεια αγαπημένων τους προσώπων· 
ενίσχυση στους ιατρούς και νοσηλευτές, θεία φώτιση στα «κέντρα των 
αποφάσεων».

Χρόνια πολλά κι ευλογημένα!»




